

# 本报开展评选“菏泽优秀课外辅导机构”活动,即日起接受报名 优秀辅导班,你看好哪家?



本报菏泽7月1日讯(记者李凤仪) 暑假到来,很多家长都为孩子上哪家课外辅导机构发愁,甚至有心焦的家长拨打本报热线电话咨询菏泽有哪些优秀的教育培训机构。为此,本报特举办2015年首届“评选菏泽优秀课外辅导机构”活动,向菏泽大地有“教育”需求的广大消费者提供服务,即日起接

受报名,时间截止到7月10日。随着菏泽教育的发展,越来越多家长注重“让孩子赢在起跑线上”,暑假将至,家长们纷纷抱着“子女的未来,经不起等待”,想寻找一所优秀的教育培训机构,让孩子能够“成才”,甚至有心焦的家长拨打本报热线电话咨询菏泽有哪些优秀的教育培训机构。

针对广大家长和学生的需求,即日起,本报推出2015年首届“评选菏泽优秀课外辅导机

构”活动。评选期间,各知名教育机构、培训机构均可拨打电话18253098081报名参加,报名时间截止到7月10日。

参展范围包括各类少儿文学、艺术培训、文化课辅导、传统文化素质班等教育培训机构,评选标准是有正规资质,在教育主管部门进行注册,经营优善的机构。

本次活动分为参选报名期、综合评审期两个阶段,经专家组委会评选出来的菏泽优

秀教育培训机构将在本报上进行集中展示,同时本报官方微博微信号“牡丹传媒”也同步进行展示这些优秀课外辅导机构,使广大家长接触到最好的辅导班。还将颁发牌匾一块,届时将举办揭牌仪式。

获奖名单将同时在齐鲁晚报今日菏泽、官方微信、齐鲁晚报网等渠道予以公布。

报名电话:18253098081

报名地址:中华路凯瑞国际大厦10楼新闻中心

## 公共自行车二期 设点将征集意见

本报近日公布设点原则

本报菏泽7月1日讯(记者陈晨) 6月30日,本报独家发布菏泽公共自行车开始公开招标的信息后,连日来接到不少市民对于二期设点的反馈意见。1日,记者联系到菏泽公共自行车管理办公室了解到,目前二期项目正在按程序招标阶段,招标结束后将于近日发布二期设点原则,届时市民可通过本报推荐符合设点原则的站点。

据了解,目前设置的100个公共自行车存放点是试点工程,难以全面照顾。菏泽公共自行车管理办公室工作人员称,目前公共自行车二期项目按程序处于招标阶段,在招标结束后将进行采购,同时在选择二期站点之前,管理人员将就扩点、补充站点计划以及站点设置原则出一则官方声明,届时将通过本报公开。

据介绍,按照公共自行车专项规划,设点需要满足场地及用电两个方面的条件,其中没有电源自行车设备就无法工作,而城区路灯白天没电,只能从其他方面想办法,有的小区在用电上也不太配合,因此设置站点比较困难。同时,还要考虑道路因地势低洼在雨季积水的问题,以确保用电安全问题。

在二期工程设点原则公布后,本报将启动征集市民意见的策划,届时市民可通过本报热线、微信、微博平台等推荐符合设点原则的站点位置。

# 2015年菏泽首批经适房抽签分配

首付暂定每平方1200元,具体选房时间、地点及选房顺序已上网公示

本报菏泽7月1日讯(记者陈晨) 6月30日上午,滨河新城与和谐家园经适房在菏泽市住建局进行抽签分配,此次分配为2015年经适房首次抽签分配,同时也是首批按照2015年经适房申请标准审批通过的申请家庭。

30日上午9点,在菏泽市住建局十楼会议室,已经坐满了等待抽签分配的经适房申请家庭,在紧张的气氛中,一对带着孩子的年轻夫妻吸引了记者的注意。“结婚后一直租房住,这次申请经适房给了我们一个住新房的机会。”32岁的申请者司先生说。

据了解,司先生与妻子结婚两年,此次是带着9个月的孩

子来参加抽签。司先生告诉记者,自己在私企打工,妻子则是全职家庭主妇,没有收入,目前一家三口租住在西关的一栋老旧楼房里。

“租房有七十多平方吧,老房子了,一年租金六千多。”司先生对于几日后的选房很有压力,想选一个面积较小的户型,“首付每平方交1200元还是很有负担的,现在也只能期盼能借到足够的钱。”

在现场等待抽签分配的申请家庭中,部分家庭与司先生不同,反而想选择大些的户型。一位不愿透露个人信息的张先生告诉记者,申请的经适房的准备和家人一起居住,加上老父母一共五口人,还有正在上



表选房顺序。抽籤代表正在抽籤,抽籤顺序代

学的孩子,如果面积太小不好分配。

据介绍,领取核准通知书与选房的具体时间、地点,以

及本次抽签分配后的选房顺序已于菏泽住宅与房地产信息网上公示,市民可上网查看。